



Арбитражный суд Брянской области
Трудовой пер., д.6 г. Брянск, 241050, сайт: www.bryansk.arbitr.ru

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о завершении реализации имущества гражданина

город Брянск

Дело №А09-16442/2016

13 февраля 2018 года

Резолютивная часть определения оглашена в судебном заседании 13.02.2018г.

Определение в полном объеме изготовлено 13.02.2018г.

Арбитражный суд Брянской области в составе: судьи Назарова А.В.,
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Кокотовой И.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство финансового управляющего
гражданина Якушева Сергея Владимировича Титкова Алексея Владимировича о
завершении процедуры реализации имущества должника
в рамках дела по заявлению Якушева Сергея Владимировича, г.Брянск,
о признании гражданина несостоятельным должником (банкротом)

при участии в заседании представителей:
финансового управляющего Титкова А.В. (паспорт),
от иных лиц: не явились, уведомлены,

УСТАНОВИЛ:

Якушев Сергей Владимирович обратился в Арбитражный суд Брянской области с
заявлением о признании его несостоятельным должником (банкротом) и введении
процедуры реализации имущества.

Определением арбитражного суда от 09.11.2016 указанное заявление было принято
к производству арбитражного суда, назначено судебное заседание по проверке
обоснованности заявления.

Решением суда от 31.01.2017 (резюлютивная часть оглашена 3.01.2017) Якушев Сергей Владимирович признан несостоятельным должником (банкротом), введена процедура реализации имущества должника, финансовым управляющим должника утвержден Титков Алексей Владимирович.

Срок реализации имущества гражданина в отношении Якушева Сергея Владимировича и полномочия финансового управляющего Титкова Алексея Владимировича неоднократно продлевались, в последний раз определением суда от 07.11.2017 срок реализации имущества гражданина в отношении Якушева Сергея Владимировича и полномочия финансового управляющего Титкова Алексея Владимировича продлены на три месяца, т.е. до 30.01.2018г.

Этим же определением суд назначил судебное заседание по рассмотрению вопроса о завершении процедуры реализации имущества должника.

В судебном заседании финансовый управляющий поддержал ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина.

Иные лица участвующие в деле в судебное заседание не явились, о месте и времени рассмотрения дела извещены надлежащим образом, в том числе публично, путём размещения информации о времени и месте судебного заседания на интернет-сайте Арбитражного суда Брянской области (<http://www.bryansk.arbitr.ru/>).

Суд счел возможным рассмотреть дело в порядке статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Финансовым управляющим предприняты меры по выявлению, формированию, оценке и реализации конкурсной массы должника. В конкурсную массу должника включено имущество стоимостью 228 500 руб. (денежные средства). Иного имущества, подлежащего включению в конкурсную массу, не выявлено.

Реестр требований кредиторов сформирован в общей сумме 185365,26 руб.

Определением арбитражного суда от 30.10.2017 из конкурсной массы Якушева Сергея Владимировича исключены денежные средства на оплату личных нужд и содержание несовершеннолетнего ребенка в сумме 20 292 руб. ежемесячно в течение срока проведения процедуры реализации имущества гражданина.

Определением арбитражного суда от 19.01.2018 из конкурсной массы Якушева Сергея Владимировича исключено следующее имущество:

- прицеп (к легковому автомобилю), регистрационный знак АМ 263732 RUS, модель прицепа КРД 050100, год выпуска 2012, кузов № не установлен, цвет серый, паспорт ТС серия 77УО номер 702467, масса 700 кг.

В ходе процедуры реализации имущества гражданина иное имущество должника не реализовывалось в связи с его отсутствием.

Остаток денежных средств на расчетном счета должника составлял 222 500 руб.

Расходы на проведение процедуры реализации имущества гражданина составили 13334,21 руб.

За счет выявленного имущества должника (денежных средств) финансовым управляющим были погашены текущие обязательства, а также частично погашены требования кредиторов третьей очереди (11,38%).

На дату рассмотрения дела расчетные счета должника заблокированы, документы, подлежащие передаче на государственное хранение в архив, не выявлены.

Согласно ст. 2 Федерального закона РФ "О несостоятельности (банкротстве)" №127-ФЗ от 26.10.2002, реализация имущества гражданина - реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов. По смыслу данной нормы, реализация имущества гражданина завершается в случае реализации имущества должника.

По итогам исследования и оценки документов, представленных финансовым управляющим, суд не находит оснований для продления реализации имущества гражданина, поскольку у должника отсутствует имущество и денежные средства.

Требования кредиторов не могут быть погашены в полном объеме в связи с отсутствием имущества должника и доходов, превышающих прожиточный минимум.

Доказательств наличия исключительных обстоятельств, являющихся основанием для продления срока реализации имущества гражданина, в материалы дела не представлено.

Учитывая изложенные обстоятельства, суд считает, что дальнейшей возможности для продолжения реализации имущества гражданина, не имеется.

В соответствие со статьей 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина. После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

При этом освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 названной статьи.

В период проведения процедуры реализации имущества гражданина судом не установлено оснований для неосвобождения должника от имеющихся обязательств, о наличии таких оснований лицами, участвующими в дела, не заявлено, в связи с чем основания для неосвобождения гражданина от обязательств, отсутствуют.

При этом судом разъясняется, что требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Равным образом освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

При таких обстоятельствах, рассмотрев результаты проведения процедуры реализации имущества гражданина, арбитражный суд полагает возможным ходатайство финансового управляющего должника удовлетворить, процедуру реализации имущества должника завершить.

В то же время суд полагает необходимым отметить, что в соответствии с п.1 ст.213.29 Закона о банкротстве, в случае выявления фактов сокрытия гражданином имущества или незаконной передачи гражданином имущества третьим лицам конкурсные кредиторы или уполномоченный орган, требования которых не были удовлетворены в ходе реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, вправе обратиться в арбитражный суд с заявлением о пересмотре определения о завершении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина и предъявить требование об обращении взыскания на указанное имущество.

С учётом изложенного, руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» и статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить процедуру реализации имущества должника Якушева Сергея Владимировича (10.07.1987 года рождения, уроженца г.Брянска, номер страхового

свидетельства государственного пенсионного страхования 127-076-342 51, зарегистрирован по адресу: Брянская область, г.Брянск, пр-т Московский, д.1а, кв.34).

Прекратить полномочия финансового управляющего Титкова Алексея Владимировича.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Брянской области в пользу арбитражного управляющего Титкова Алексея Владимировича денежные средства в сумме 25 000 руб. (реквизиты для перечисления: получатель Титков Алексей Владимирович, счет № 40817810508001920812, банк получателя: Брянское отделение №8605 ПАО Сбербанк г.Брянск, БИК 041501601, корр. счет: 30101810400000000601, ИНН 7707083893, КПП 325702001, ОКПО 02790271, ОГРН 1027700132195).

Освободить Якушева Сергея Владимировича от дальнейшего исполнения имевшихся на дату обращения в суд с заявлением о банкротстве должника требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина.

С даты вынесения определения наступают последствия, установленные ст.ст.213.28, 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Двадцатый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Брянской области в сроки, установленные законом.

Судья

А.В.Назаров